

Союз органического земледелия

**КОМПАНИЯ «ОРГАНИК ЭРАУНД» ПОЛУЧИЛА
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОРГАНИЧЕСКИЙ
СЕРТИФИКАТ**

Всего в России не более пяти компаний имеют сертификаты на переработку органической продукции по международным стандартам органик в соответствии с Регламентом ЕС 834/2007. Компания «Органик Эраунд» уже имеет сертификат ЕС на производство органической растениеводческой продукции. Для внутреннего российского рынка компания произвела овощеводческую продукцию, логичным шагом является ее переработка. Оба сертификата выданы компанией «EcoAgros». Помощь в подготовке к сертификации переработки оказывала компания «Органик-сертификация». Теперь «Органик Эраунд» приступает к производству органических пюре из тыквы, томатного сока и томатной пасты.

«Это товары долгого хранения, произведенные из натурального, органического сырья высочайшего качества, произведенные в солнечном Ставропольском крае. Это биологически полноценные продукты, выращенные без ГМО, химических удобрений и пестицидов.

Они имеют высокие вкусовые качества. Только лучшее, что дала сама природа», — рассказывает к. с.-х. н., директор ООО «Органик Эраунд» Амиран Занилов.

Компания «Органик Эраунд» ведет переговоры о поставках переработанной продукции с сетями супермаркетов и специализированными магазинами. Долгий срок хранения позволяет обеспечить доставку в любые регионы.

«Представители крупных торговых сетей говорят, что готовы брать на реализацию сертифицированную органическую продукцию. Продукция есть — дело за ритейлом. Открытым остается вопрос признания международных стандартов в России. Продукцию, маркированную органическим знаком ЕС, можно продавать в России, однако в российский реестр органической продукции она пока попасть не может и ставить на нее российский знак органической продукции тоже нельзя. Союз органического земледелия продолжает добиваться признания международных стандартов органик в России», — говорит Сергей Коршунов, председатель Правления Союза органического земледелия, к. п. н., член Общественного совета Минсельхоза РФ.

**ВОЗМОЖНОСТИ РОССИИ В ОРГАНИЧЕСКОМ
СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ НЕ СООТВЕТСТВУЮТ
УРОВНЮ РАЗВИТИЯ РЫНКА**

В Краснодаре в рамках «Юагро» прошла конференция «Органическое сельское хозяйство и биологизация земледелия — состояние и перспективы», организатором которой выступил ФГБНУ ВНИИБЗР.

Председатель Правления Союза органического земледелия, Сергей Коршунов представил данные о состоянии рынка органического производства. К сожалению, на сегодняшний день существует большой разрыв между возможностями, перспективами России в органическом сельском хозяйстве и реальным состоянием рынка.

Есть потенциальный объем, который может занять Россия на международном рынке. Он оценивается в 260 млн евро в ближайшие пять лет. Союз органического земледелия на регулярной основе взаимодействует с международными трейдерами Италии, Нидерландов, Германии, Великобритании, Франции, США, Румынии. Есть спрос на органическую продукцию и на внутреннем рынке. Есть нормативно-правовая база – принят федеральный закон №280-ФЗ, четыре национальных ГОСТ, в том числе ГОСТ 33980-2016, в котором установлены правила производства такой продукции. Есть единый понятийный аппарат, утвержденные термины и определения, которые закреплены в ГОСТ 56104-2014.

Однако сейчас количество органических производителей в России менее 100 и оно почти не растет. (Для сравнения: в Италии их 42 тысячи, в Индии — 547 тысяч и т. д.) Чтобы обеспечить существующий спрос на российскую органическую продукцию, необходимо, по экс-



пертным оценкам, ежегодно увеличивать количество производителей на 200. Без сельхозпроизводителей выполнить задачу по созданию отечественных зеленых брендов и нарастить объемы производства органической продукции невозможно.

Союз органического земледелия выделяет следующие шаги, необходимые для увеличения количества производителей органической продукции:

- налаживание системы сбыта на внутреннем и международном рынке;
- система сертификации, отражающая интересы потребитель/производитель;
- знания потребителей об органической продукции;
- районированные, научно-обоснованные агротехнологии полного цикла производства органической продукции, проверенные в производственных условиях;
- система обучения и подготовки кадров;
- меры государственной поддержки производителей органической продукции.

НОВОСТИ ОТРАСЛЕВЫХ СОЮЗОВ • НОВОСТИ ОТРАСЛЕВЫХ СОЮЗОВ •

Российский Зерновой Союз



Крупнейшая Российский Зерновой Союз впервые проведет I Агрологистическую конференцию «GrainLogistics: New epoch» в Москве 4 марта 2020 года.

Проблема логистики в секторе сельского хозяйства является ключевым для отечественных аграриев, а это значит, что совершенствование транспортно-логистической системы является важным условием повышения конкурентоспособности аграрного сектора, и, что немаловажно, условием повышения эффективности развития агропродовольственного комплекса страны.

В рамках Конференции предусмотрена широкая дискуссия об основных направлениях логистической системы агропромышленного комплекса, трендах развития рынка, контейнеризации как способа повышения эффективности перевозок, координации деятельности подразделений агропредприятий, а также о разработке логистической стратегии предприятий. Будут затронуты такие темы, как финансирование развития логистической структуры, состояние и практики финансирования, системы стратегического планирования развития логистической инфраструктуры. Участники обсудят виды перевозок сельскохозяйственной продукции, их достоинства и недостатки, проблемы и преимущества. Не останется без внимания и тема хранения зерна. Также важным и актуальным вопросом является качество зерновой логистики, которая напрямую связана с ее развитием.

К участию в конференции приглашаются представители федеральных и региональных органов власти, руководители ведущих железнодорожных холдингов и крупнейших портов, предприятий по переработке и хранению зерна, организаций инфраструктуры и транспортной логистики, а также представители банковского сектора.

Подробную информацию о предварительной программе, регистрации и условиях участия Вы можете получить по телефону или электронной почте:

+7 (495) 369-44-53;

e-mail: rzs@grun.ru, tev@grun.ru, fil@grun.ru

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ФОРУМЫ ПТИЦЕВОДОВ INTERNATIONAL POULTRY FORUMS 2020



БРОЙЛЕР & ЯЙЦО

27 января, Москва, отель «КОСМОС», ВДНХ

Крупнейший ФОРУМ птицеводов России и стран СНГ по технологиям, генетике, кормлению и лечению птиц, производству, переработке и продаже мяса птицы и яиц перед выставкой «ЗЕРНО-КОМБИКОРМА-ВЕТЕРИНАРИЯ» ВДНХ, совместно с ЕВРАЗИЙСКОЙ АССОЦИАЦИЕЙ ПТИЦЕВОДОВ



ПТИЦЕВОДСТВО: ОБМЕН ОПЫТОМ

14 - 17 июля, озеро БАЙКАЛ

Более 25 лет на озере БАЙКАЛ собираются руководители птицефабрик России и мира для обмена опытом, устанавливая деловые и дружеские отношения между руководителями птицефабрик и фирм в красивейшем месте нашей планеты



ПТИЦЕВОДСТВО РОССИИ – 2020

7 октября, Москва, отель «КОСМОС», ВДНХ

Главное событие птицеводства России, собирающее руководителей и специалистов всех птицефабрик для обмена опытом и передовыми технологиями птицеводства между выставками «АГРОПРОДМАШ» и «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

ОРГКОМИТЕТ: 109428, г. Москва, Рязанский проспект, 8А • Тел.: +7 (495) 730-4730 • Эл. почта: lpforum@mail.ru • Сайт: www.pticegrad.ru